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Co obyvatele zajímá? Témata se mísí. Zaznívají dotazy spojené s regionem, ale i otázky
zaměřené na celosvětové problémy. Já bych se pana prezidenta zeptala, kolikrát do roka
jezdí na jižní Moravu," je zvídavá žena v centru Břeclavi.

Dva mladí pánové u břeclavské synagogy jsou zvědaví, co si rád dopřeje. „Kdybych se mohl na něco
zeptat, tak určitě jaké je jeho obíbené jídlo," zajímá se mladík.

Druhý dotaz týkají se pokrmů už je konkrétnější. „Já bych položil otázku, jestli by znovu ochutnal
seklihu, což je kobliha a v ní sekaná," zaznívá nevšední dotaz od jiného mladého muže.

close info Zdroj: Denik zoom_in Prezident mluví s občany a Deník bude u toho.

Břeclavany zajímají také témata, která hýbou celou republikou. Například výše věku odchodu do
důchodu. „Chtěla bych se vás zeptat, pane, prezidente, jaký na to máte názor? táže se jedna z
respondentek.

Další oslovení obyvatelé se ptají na jeho politické názory. Například na staronového amerického
prezidenta Donalda Trumpa. „Jaký má náš prezident postoj k chování Donalda Trumpa?," ptá se
mladý muž. Jinou respondentku zase zajímá postoj Petra Pavla k aktuálnímu konfliktu v Gaze.

Na otázku občanů bude odpovídat prezident Pavel už v úterý 25. února od 18:30 v břeclavském kině
Koruna. Debatu bude moderovat regionální šéfredaktor Deníku pro Jihomoravský kraj a Vysočinu
Michal Šupálek. Deník.cz nabídne přímý přenos na webu a sociálních sítích.

Program prezidentovy únorové návštěvy Jihomoravského kraje

Úterý 25. února:

návštěva Veterinární univerzity Brno
debata s primátorkou a zastupiteli v Brně
návštěva a procházka krajinou soutoku Moravy a Dyje
návštěva Městského úřadu Břeclav
18:30 debata s občany v Břeclavi - přímý přenos můžete sledovat online na webu Denik.cz

Středa 26. února:

návštěva základní školy a následná debata s žáky v Lednici
prohlídka firmy MYCO v Bzenci
setkání se starostou a Radou města v Hodoníně
prohlídka Masarykova muzea v Hodoníně
návštěva Velitelství výcviku Vojenské akademie AČR ve Vyškově

https://breclavsky.denik.cz/zpravy_region/prezident-petr-pavel-debata-s-obcany-breclav-jizni-morava-
navsteva-denik.html
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